
　保護者の皆様へ
令和元年度第１回学校評価結果について（報告）

　第1回学校評価（保護者）の結果を報告します。
　今回は10世帯から御回答があり，回答率は55.6％で半数以上の御家庭から御回答いただきました。
　学校では，今回の評価結果を今後の学校運営や教育活動の改善に生かし，次回の学校評価では，
よりよい評価をいただるように努めてまいります。御協力ありがとうございました。

番号 評　　価　　内　　容 評価(４段階）
学校の教育方針や教育内容等をある程度理解していると思いますか。 3.30↓(R1.7)
　学校は，様々な機会や広報などを通して教育方針や教育内容等を分かりやすく伝えて
いますか。

3.75(H30.12)

　お子様の学習のねらいや内容等を学級懇談や学級通信などによって，知ることができ
ていると思いますか。

3.70

　学校は，学習のねらいや内容等を学級懇談や学級通信などによって，保護者に知らせ
ていますか。

3.75

3 　学校のホームページやブログをよく見ている方だと思いますか。 2.80
　学校・保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して健康状態の維持・
改善と安全に配慮できていると思いますか。

3.70↑

　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して健康状態の維
持・改善と安全に十分配慮していますか。

3.42

　学校・保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して適切な「個別の教
育支援計画」を作成できていると思いますか。

3.70↑

　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して適切な「個別の
教育支援計画」を作成していますか。

3.50

　学校は，お子様や保護者のニーズに応じた教育活動に取り組んでいますか。 3.80↓
　学校は，児童生徒一人一人の障害や発達の特性等に応じたきめ細かな指導を行ってい
ますか。

4.00

　学校は，保護者からの連絡・相談に適切に対応していると思いますか。 3.90↑
　学校は，児童生徒に関する保護者からの連絡・相談に適切に対応していますか。 3.75
　通知表は，お子様の学習の様子や目標の達成状況がよく分かるように書かれていると
思いますか。

3.90

　通知表は，児童生徒の学習の様子や目標の達成状況がよく分かるように書かれていま
すか。

3.83

　お子様は，学校に行くことを楽しみにしていると思いますか。
（訪問生：お子様は，訪問日を楽しみにしていると思いますか。）

4.00↑

　児童生徒は、学校に行くことを楽しみにしていますか。
（訪問生：児童生徒は，訪問日の学習を楽しみにしていますか。）

3.83

　ＰＴＡ活動は，無理なく行われていると思いますか。 3.40
　ＰＴＡ活動は，計画的に無理なく行われていますか。 3.42
　学校は，お子様の卒業後の生活につながる指導を適切に行っていると思いますか。 3.50
　学校は，卒業生の生活につながる指導を適切に行っていますか。 3.58
　学校は，教育活動に必要な施設・設備が整っていると思いますか。 3.60
　学校は，教育活動に必要な施設・設備が整っていますか。 3.67

【自由記述】
　　　　　　　　特になし。

《3：ホームページ》
　本年度から新たに設けて質問項目でした。本校のホームページの案内が十分でなかったと考えられます。
本校のホームページは，パソコンからでも携帯電話（スマホ）からでも自由のご覧いただけます。
　ホームページには，「学校の概要」や「各学部の様子」などが掲載されており，特に「学校の概要」では，教
育方針や教育課程，時間割，学校評価などが詳しく掲載していますので，是非ご覧ください。また，学校ブロ
グも随時更新しております。子供たちの学習活動の一端がお分かりになるかと思いますので，こちらもよろし
くお願いします。
《6：ニーズに応じた教育活動》
　昨年の12月のアンケートでは，評価４でしたが，今回は3.80となっています。若干下がってはいますが，そ
れでも高評価をいただいているのではないでしょうか。一人一人の子供の状態が違いますので，それぞれ
の状態や課題に応じて教育内容を選択し，計画をしているところではありますが，今後も保護者の皆様の忌
憚ない御意見を多数いただければと思います。

令和1年9月19日
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